По состоянию на 31.12.2021 обеспечен контроль за использованием по назначению и сохранностью государственного имущества Кировской области, в том числе закрепленного за областными предприятиями и учреждениями. Утвержден план проверок использования государственного имущества и обеспечено его выполнение. Проведено 22 проверки, из них: плановые проверки 17 (по 16 учреждениям, 1 предприятию), внеплановые проверки 5 (по 2 учреждениям, 3 проверки по объектам недвижимости по договору аренды). 
Таким образом, было проверено 491 объект недвижимого имущества и 157 земельных участков (план - 478 объектов недвижимого имущества и 157 земельных участка, внеплан - 13 недвижимого имущества 3 земельных участка). Составлено 22 акта проверок. 
[bookmark: _GoBack]Составлено 3 административных протокола по ч.2 ст. 2.1.1 Закона Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области», судом вынесены административные штрафы в общей сумме 3000 рублей, направлено 3 материала в прокуратуру для возбуждения административного производства по ст. 7.35 КоАП.  Вынесено 131 предписание по результатам проверок государственного имущества (что составляет 100%).
