Методические рекомендации по предупреждению нарушений порядка распоряжения государственной собственностью и использования указанного имущества
В соответствии со статьей 18, 21 Закона Кировской области от 06.10.2008 № 287-ЗО «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области» (далее – Закон Кировской области от 06.10.2008 № 287-ЗО) решения о согласовании сделок с имуществом, находящимся на праве оперативного управления у областных казенных учреждений, а также с недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, находящимся на праве оперативного управления у областных бюджетных учреждений и областных автономных учреждений, принимаются органом по управлению государственной собственностью области на основании заявлений таких учреждений и заключений соответствующих органов исполнительной власти отраслевой компетенции о целесообразности таких сделок.
Кроме того, порядок и условия предоставления государственного имущества в аренду определены в положении о предоставлении государственного имущества Кировской области, утвержденном постановлением Правительства Кировской области от 02.10.2012 № 173/576 (далее – положение). Примерные формы документов, необходимых для получения согласия в форме распоряжения на передачу в аренду государственного имущества находятся в общем доступе на официальном сайте министерства государственного имущества Кировской области (далее – министерство) www.dgs.kirovreg.ru.
Согласно пункту 2 части 1 статьи 9 Закона Кировской области от 06.10.2008 № 287-ЗО министерство осуществляет контроль за использованием по назначению и сохранностью государственного имущества области.

Вместе с тем, в ходе проводимых министерством мероприятий по осуществлению названного контроля выявляются факты предоставления государственного имущества в нарушение статей 18, 21 Закона Кировской области от 06.10.2008 № 287-ЗО.
В связи с изложенным, министерство напоминает об административной ответственности, предусмотренной статьей 7.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которой нарушение государственным (муниципальным) унитарным предприятием или государственным (муниципальным) учреждением порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 1 до 10 процентов цены совершенной сделки или дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет; на юридических лиц - от 10 до 20 процентов цены совершенной сделки. 

Также статьей 2.1.1 Закона Кировской области от 04.12.2007       № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области», установлено, что пользование находящимся в собственности Кировской области недвижимым имуществом без оформления предусмотренных законодательством документов влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи рублей до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч рублей до трех тысяч 
рублей; на юридических лиц - от пятнадцати тысяч рублей до тридцати тысяч рублей.

Таким образом, министерство рекомендует при заключении договоров аренды, безвозмездного пользования, а также иных договоров, предусматривающих переход прав владения и пользования государственным имуществом руководствоваться вышеназванными правовыми нормами и не допускать их нарушения.
