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16 мая  2014 года состоялась видеоконференция с органами местного самоуправления Кировской области.
В видеоконференции приняли участие заместитель директора департамента государственной собственности Кировской области Акчурина Диана Рустамовна, начальник отдела распоряжения имуществом департамента государственной собственности Агалакова Лариса Юрьевна, консультант отдела распоряжения имуществом департамента государственной собственности Королёва Наталья Владимировна, руководители и специалисты отделов имущественных и земельных отношений администраций муниципальных образований Кировской области.
На видеоконференции обсуждались вопросы приватизации государственного и муниципального имущества, а также осуществления контроля за использованием государственного и муниципального имущества.

Вопросы от органов местного самоуправления по итогам конференции поступают в департамент государственной собственности в рабочем порядке.


В органы местного самоуправления направлена презентация информационных материалов для использования в работе отделов имущественных и земельных отношений администраций муниципальных образований.
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