Первое заседание общественного совета в новом составе.

26 апреля 2018 года состоялось первое заседание нового состава общественного совета при министерстве имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области. 
В соответствии с повесткой первое заседание совета было посвящено, в первую очередь, организационным вопросам: выборам председателя совета, его заместителя и секретаря, периодичности проведения совета, формированию и утверждению плана работы совета на 2018 год. 
По результатам обсуждения предложенных тем было принято решение о формировании и утверждении плана работы совета на 2 квартал 2018 года. В отношении плана работы совета на 2018 год члены совета пришли к единогласному мнению о его формировании поквартально с учетом предложений министерства по направлениям деятельности и рекомендаций членов совета по интересующей тематике.  
[bookmark: _GoBack]Второй, но не менее важный,  блок вопросов, который был заявлен в повестку заседания совета, был посвящен нормированию в сфере закупок министерства. 
Члены общественного совета были ознакомлены с нормированием в сфере закупок, порядком подготовки и принятия локальных правовых актов по нормированию. 
На обсуждение были вынесены вопросы о внесении изменений в распоряжение министерства о нормировании на 2018 год, что обусловлено объективной необходимостью модернизации рабочих мест министерства и подведомственных ему учреждений, и принятии распоряжения министерства о нормировании в сфере закупок на 2019 год, что предусмотрено действующим федеральным законодательством. 
В итоге обсуждения вопросов повестки заседания информация членами общественного совета принята к сведению.

