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Общественный совет при мингосимущества определил планы на 2016 год
Состоялось первое в 2016 году заседание общественного совета при министерстве государственного имущества Кировской области. В заседании приняли участие заместитель Председателя Правительства области, министр юстиции Кировской области Р.А. Береснев, министр государственного имущества Кировской области Е.В. Мальцева. 

Одним из главных вопросов повестки дня стали итоги деятельности органа по управлению государственным имуществом за 2015 год. С докладом перед членами общественного совета выступила министр государственного имущества Кировской области Е.В. Мальцева. 

В своем докладе Елена Валентиновна, остановилась на нововведениях в деятельности министерства, на достигнутых по итогам 2015 года результатах и не обошла стороной поставленные задачи на 2016 год. Наибольший интерес и дискуссии у членов Совета вызвали вопросы бесплатного предоставления земельных участков многодетным семьям, порядок формирования плана (программы) приватизации государственного имущества и оценки государственного имущества. 

Предметом обсуждения стал план работы общественного совета на 2016 год. Члены совета утвердили проект плана в целом, признав необходимым доработать его с учетом предложений о необходимости обсуждения ряда законопроектов.  Среди вопросов, которые члены совета планируют рассмотреть изменения в закон № 74-ЗО «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области». Речь идет о разработке порядка постановки на учет лиц, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков в собственность а также порядка снятия граждан с данного учета. До этого времени общего порядка не существовало, каждый муниципалитет самостоятельно решал эти вопросы. 
Также члены общественного совета вместе с органами власти продолжат корректировку перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база будет определятся как кадастровая стоимость. 
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