Для публикации.

В соответствии с планом проверок сохранности и использования по назначению государственного имущества Кировской области на 2019 год министерством имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области в 1 квартале 2019 году проведено 12 плановых проверок.
В соответствии с п. 2.3.1 Порядка проведения проверок использования государственного имущества Кировской области, утвержденного распоряжением от 11.08.2015 года № 05-117, министерством имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области в 1 квартале 2019 году проведено 2 внеплановые проверки.
[bookmark: _GoBack]В результате проведенных проверок выявлены нарушения                                по регистрации прав на объекты недвижимого имущества, не приняты меры               к проведению текущих ремонтов ряда объектов недвижимого имущества, закрепленные государственными учреждениями на праве оперативного управления, не проведена работа по усилению контроля за исполнением обязанностей, установленных договором, со стороны ссудополучателей и арендаторов. Министерством установлены сроки устранения выявленных нарушений.
