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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

11.08.2022 состоялось очередное заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области.

На заседании рассмотрен ряд вопросов по деятельности министерства, среди которых: формирование прогнозного плана приватизации на 2023 год, вовлечение в хозяйственный оборот земельных участков, находящихся в собственности Кировской области, а также информация об устранении выявленных нарушений в 2021 году по результатам проведенного контроля за использованием государственного имущества.
Заслушана отчетная информация по исполнению государственной программы Кировской области «Управление государственным имуществом» в 1 полугодии 2022 года.
Участники заседания Общественного совета также обсудили механизмы вовлечения земельных участков в хозяйственный оборот (аренда, постоянное бессрочное пользование, проведение торгов) и возможности информирования заинтересованных лиц о предоставлении земельных участков в пользование посредством ведения социальных сетей.

Отдельное внимание было уделено вопросу удобства предоставления государственных услуг министерства в электронной форме.

Присутствующие члены Общественного совета единогласно одобрили все вопросы состоявшегося заседания.

С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/
