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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

28.10.2022 состоялось очередное заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области.

На заседании рассмотрен вопрос по планам в отношении имеющихся ликвидных, неиспользуемых (частично или не по профилю) объектов областной собственности, в части которого членам Общественного совета предоставлены сведения о количестве объектов недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области, сведения по времени постройки, по материалу стен, по проценту износа объектов недвижимости, озвучены причины высвобождения государственного имущества, а также предоставлен порядок организации работы министерства с высвобождаемым государственным имуществом.
Заслушана отчетная информация о результатах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости в 2022 году. В ходе доклада отдельное внимание было уделено вопросу оспаривания кадастровой стоимости объектов недвижимости.
Участники заседания Общественного совета также обсудили планы работы Общественного совета на будущий 2023 год.

Присутствующие члены Общественного совета единогласно одобрили все вопросы состоявшегося заседания.

С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/
