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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

15.02.2023 состоялось очередное заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области с участием представителей администрации города Кирова.

На заседании рассмотрены вопросы, поступившие от членов Общественного совета. Особое внимание было уделено обсуждению вопросов по размещению нестационарных торговых объектов на территории города Кирова, по созданию реестра территорий, предусмотренных для проекта планировки территории и комплексного развития территорий и реестра земельных участков, сформированных для аукциона.
Также на заседании Общественного совета заслушаны вопросы: по основаниям для проверки муниципального земельного контроля, по наличию в публичных источниках формированного реестра объектов недвижимости, находящихся на балансе муниципалитета, в том числе свободных объектов, планируемых к аренде и реализации в 2023 – 2025 годах, по допуску (отклонению) заявок участников в торгах, по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в отношении объектов недвижимости, по формированию земельных участков в охранных зонах инженерных сетей и охранных зонах предприятий.
Присутствующие члены Общественного совета получили подробные разъяснения и ответы на вопросы повестки дня, в результате единогласно одобрили все вопросы состоявшегося заседания.

С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/
