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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

21.06.2023 состоялось очередное заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области.

Общественным советом рассмотрены три вопроса по деятельности министерства.

Особый интерес у членов Общественного совета и приглашенных лиц вызвал вопрос по формированию перечня объектов недвижимости, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость. Перечислены мероприятия по проводимой работе при формировании такого перечня, озвучены и пути решения при возникновении спорных моментов по включению или невключению объектов недвижимости в перечень объектов недвижимости, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость. Каждая спорная ситуация рассматривается индивидуально с обязательным соблюдением действующего законодательства.
По второму пункту повестки дня был заслушан доклад о ходе исполнения Государственной программы Кировской области «Управление государственным имуществом» за 2022 год. В связи с предстоящим изменением структуры государственной программы членам Общественного совета было предложено принять участие в определении мероприятий и целевых показателей для отражения их в новой государственной программе.
По третьему вопросу повестки дня об итогах проведения комплексных кадастровых работ в 2022 году и планах на 2023 год члены Общественного совета положительно отметили работу, проводимую в регионе по комплексным кадастровым работам.
Присутствующие члены Общественного совета единогласно одобрили все вопросы состоявшегося заседания.

С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/
