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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

29.08.2023 состоялось очередное заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области в формате круглого стола с участием начальника управления градостроительства и архитектуры администрации города Кирова Донсковой Елены Владимировны, депутата Законодательного Собрания Кировской области Бикалюк Альбертом Александровичем, представителей Агентства инвестиционного развития Кировской области и представителя бизнес-сообщества руководителя КРОО «Бизнес-развитие» Саламатова Льва Эдуардовича.
В ходе обсуждения вопроса «Порядок подготовки схемы расположения земельного участка из земель или земельных участков, находящихся в государственной неразграниченной собственности и муниципальных земель. Формирование новых земельных участков и увеличение существующих земельных участков для инвесторов» участниками заседания было рекомендовано провести «круглый стол» по этому вопросу с привлечением к обсуждению и отраслевых органов исполнительной власти, а также представителей администрации города Кирова в целях определения особенностей развития, предоставления инвестиционных площадок инвесторам.
В целях консультативной помощи инвесторам участниками заседания дана рекомендация Агентству инвестиционного развития Кировской области размещения на их официальном сайте «чек-листа инвестора», содержащего информацию, необходимую будущим инвесторам.
Присутствующие члены Общественного совета единогласно одобрили все вопросы и рекомендации состоявшегося заседания.

С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/
#ИмуществоОИВ
