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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

В самом конце ноября состоялось последнее заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области в этом году с участием представителей учащихся 11-х классов МБОУ СОШ № 14 г. Кирова и участниками форума «Будущее Вятки».
На заседании Общественного совета заслушан вопрос по выполнению плана мероприятий по противодействию коррупции за 2023 год. 

Отметим, что с отчетом по организации по противодействию коррупции можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/anticorruption/infoplan/.
По второму вопросу повестки дня были озвучены мероприятия, проводимые Правительством Кировской области по улучшению инвестиционного климата региона в рамках компетенции министерства имущественных отношений Кировской области, в отношении работы с земельными участками и объектами недвижимости. Кроме докладчика от министерства по данному вопросу выступил и.о. директора КОГКУ «Агентства инвестиционного развития Кировской области» Шехирев Антон Владимирович.
К таким мероприятиям относятся разработанные министерством имущественных отношений Кировской области алгоритмы действий инвесторов при реализации инвестиционных проектов для получения земельного участка в аренду (без торгов), получения земельного участка в аренду (на торгах) и по процедурам оформления прав собственности на введенный в эксплуатацию объект на территории Кировской области, утвержденные распоряжением министерства имущественных отношений Кировской области от 12.05.2023 № 546, содержат все необходимые процедуры и перечни документов. Также распоряжением предполагается поэтапное сокращение сроков предоставления государственных и муниципальных услуг.

С алгоритмами действий инвесторов можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/landmanagement/algoritm/ и https://dgs.kirovreg.ru/activities/management/.
Присутствующие члены Общественного совета единогласно одобрили все вопросы состоявшегося заседания.

С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/.
