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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

27.09.2023 состоялось очередное заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области.

На заседании Общественного совета на обсуждение вынесен вопрос по предварительным результатам государственной кадастровой оценки (ГКО) в 2023 году. 

По данному вопросу представителем КОГБУ «Бюро технической инвентаризации» подробно разъяснены особенности определения кадастровой стоимости объектов недвижимости. 
Напомним, что в 2022 году во всех субъектах Российской Федерации проведена ГКО земельных участков без учета ограничений по периодичности проведения ГКО.
В 2023 году во всех субъектах РФ проведена ГКО зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест без учета ограничений по периодичности проведения государственной кадастровой оценки.
По второму пункту повестки дня был заслушан доклад о реализации норм, установленных Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в отношении выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости муниципальными образованиями Кировской области. 

Настоящая работа проводится с целью: регистрации права собственности правообладателем имущества самостоятельно; внесения в ЕГРН сведений о правообладателе на основании на основании решения ОМСУ; регистрации права муниципальной собственности на бесхозяйное и выморочное имущество; снятия объекта недвижимости с кадастрового учета.
С завершающим докладом об итогах взаимодействия министерства и Общественного совета при министерстве выступила председатель Общественного совета, положительно отметив работу действующего состава Общественного совета при министерстве. 
Присутствующие члены Общественного совета единогласно одобрили все вопросы состоявшегося заседания.

С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/
