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О проведении заседания Общественного совета 

при министерстве имущественных отношений Кировской области

04.04.2024 состоялось заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области с участием нового состава членов Общественного совета.

В связи с обновлением состава Общественного совета на заседании были назначены председатель Общественного совета – Ашихмина Н.А., директор ООО «Агентство кадастра и технической инвентаризации объектов недвижимости (ООО «АКТИОН»)», заместитель председателя Общественного совета – Динер К.Ю., член Кировской областной общественной организации «Союз женщин», член Общественной палаты Кировской области, секретарь Общественного совета – Гагаринов А.Ю., исполнительный директор Кировского регионального общественного движения «Союз собственников и нанимателей жилья», член Общественной палаты Кировской области.
Кроме того, на заседании обсуждался и план работы Общественного совета на 2024 год, окончательное решение по плану работы будет принято до конца апреля.
Вместе с тем, по инициативе министерства был подготовлен доклад о планируемом к принятию законопроекта «О внесении изменений в статью 3 Закона Кировской области «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, в целях предоставления земельных участков в аренду без проведения торгов». Замечаний и предложений от членов Общественного совета по данному законопроекту не поступило.
В дальнейшем министерством планируется на постоянной основе рассматривать законопроекты Кировской области на заседаниях Общественного совета. 

После заседания Общественного совета Папырин В.Б. директор Кировской филиала РАНХиГС министерству в лице министра Поломских Т.А. вручил учебное пособие по противодействию коррупции, которое послужит сотрудникам министерства для работы и подготовки информационных материалов по антикоррупционному направлению.
С Положением об Общественном совете, повесткой дня и протоколом заседаний можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/
