Проведено заседание Общественного совета 

15 мая состоялось очередное заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области в соответствии с ранее утвержденным планом работы Общественного совета на 2025 год.

На заседании обсуждались вопросы:

Ведение государственного реестра земель сельскохозяйственного назначения, подготовительные работы к утверждению порядка ведения реестра. Требования к земельным участкам для включения в указанный реестр.

Перевод земель сельскохозяйственного назначения в сельскохозяйственные угодья и в другие категории в 2025 году.

Особое внимание было уделено вопросам перевода земель сельскохозяйственного назначения в другие категории, озвучена специфика и проблематика имеющихся земельных участков в областной собственности, в связи с низкой востребованностью таких земельных участков.

По вопросам повестки дня члены Общественного совета в ходе обсуждения получили исчерпывающие ответы на заданные вопросы, информация о рассмотренных вопросах принята к сведению и учтена в дальнейшей работе.
С результатами проведения заседаний Общественного совета можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/meeting/.

