Проведено заседание Общественного совета 

27 февраля состоялось первое заседание Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области в новом 2025 году.

На заседании Общественного совета утвержден план работы Общественного совета на 2025 год.

Также обсуждались вопросы:

о проделанной работе по законопроектам (выплата взамен земельных участков участникам СВО; закон об установлении границ муниципальных образований Кировской области; о внесении изменений в Закон Кировской области «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющих трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области»);
об отчете о выполнении мероприятий министерства за 2024 год и планы на 2025 год (отчет по государственной программе «Управление государственным имуществом»).

По вопросам повестки дня члены Общественного совета в ходе обсуждения получили исчерпывающие ответы на заданные вопросы, информация о рассмотренных вопросах принята к сведению и учтена в дальнейшей работе.
Рады, что и в новом году, как всегда, участие в заседании Общественного совета приняли учащиеся Колледжа ВятГУ.

Напомним, что заседания Общественного совета при министерстве являются открытыми и с результатами проведения заседаний Общественного совета можно ознакомиться на сайте министерства https://dgs.kirovreg.ru/activities/publiccouncil/meeting/.

