Вопросы обеспечения многодетных семей земельными участками рассмотрены на общественном совете при министерстве
Состоялось очередное заседание общественного совета при министерстве государственного имущества Кировской области.

На заседании присутствовали министр государственного имущества Кировской области Е.В. Мальцева, сотрудники министерства государственного имущества, представитель министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области, представители администрации муниципального образования «Город Киров». 

С докладом «Об итогах работы министерства государственного имущества Кировской области по реализации закона Кировской области от 3 ноября 2011 г. № 74-ЗО «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области» в 2015-2016 годах» перед членами совета выступил начальник управления земельных отношений министерства С.Г. Гагаринов.
За время действия закона многодетным семьям предоставлено 5734 земельных участков (в том числе 2419 в г. Кирове). Всего по области из общего числа подавших заявления земельными участками обеспечено 79,6 проц. многодетных семей. 

Министерство государственного имущества проводит мониторинг реализации отдельных положений закона, исследует обращения граждан и предложения органов местного самоуправления по его практическому применению, проводит семинары, видеоконференции, рабочие встречи (совещания) с главами районов. На семинарах рассматриваются вопросы, возникающие при реализации мероприятий, даются рекомендации, направленные на активизацию мер по подготовке земельных участков.

В Законодательное собрание Кировской области внесен законопроект о внесении изменений в региональный закон №74-ЗО. Эти изменения утверждают порядок постановки на учет лиц, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков в собственность, а также порядка снятия граждан с данного учета. До этого времени общего порядка не существовало, каждый муниципалитет самостоятельно решал данные вопросы. После детального обсуждения предлагаемых изменений члены общественного совета решили: принять к сведению данную информацию и рекомендовали продолжить работу над совершенствованием областного законодательства.
Еще одним вопросом повестки дня в соответствии с законодательством в сфере закупок товаров, работ, услуг стало обязательное обсуждение на заседании общественного совета при органе власти проекта правового акта по требованиям к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым министерством и подведомственным ему казенным учреждением.

Целью рассмотрения и принятия данного правового акта является: недопущение закупок товаров, работ, услуг с избыточными потребительскими свойствами, повышение эффективности госзакупок и исключение возможности растраты бюджетных средств.

Члены общественного совета, рассмотрев проект распоряжения министерства госимущества Кировской области «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым министерством государственного имущества Кировской области и подведомственным ему Кировским областным государственным казенным учреждением «Центр земельно-имущественных отношений Кировской области», приняли решение о возможности утверждения данного проекта правового акта.
Выписка из протокола заседания Общественного совета размещена на официальном сайте министерства в сети «Интернет» в разделе «Общественный совет».
