Общественный совет при министерстве госимущества 
рассмотрел итоги приватизации 2015 года
Состоялось очередное заседание общественного совета при министерстве государственного имущества Кировской области.

На заседании присутствовали заместитель Председателя Правительства области, министр юстиции Кировской области Р.А. Береснев, сотрудники министерства государственного имущества. 

Об итогах приватизации государственного имущества Кировской области в 2015 году членам совета рассказала заместитель министра государственного имущества Кировской области Н.В. Перминова.
Как отметила Наталья Викторовна до прошлого года, продажа государственного имущества осуществлялась в соответствии с программой управления госимуществом. С 2015 года были принципиально изменены подходы к приватизации государственного имущества, приватизация стала  более публичной и открытой. Стал формироваться отдельный прогнозный план приватизации: до утверждения Правительством он рассматривается на Законодательном собрании области, т.е. целесообразность продажи каждого объекта  обсуждается до принятия решения о его приватизации.

Планом (программой) приватизации государственного имущества Кировской области на 2015 год была запланирована продажа 37 объектов, находящихся в собственности Кировской области 

Путем проведения открытого аукциона состоялись продажи 100 проц. пакета акций ОАО «Городская аптека №68», 3 объектов недвижимого имущества, 4 земельных участков. Продажи публичным предложением состоялись по 2 объектам из 12 объявленных. Основным доходным источником от приватизации для областного бюджета в отчетном периоде стали средства от продажи акций (долей) хозяйственных обществ и земельных участков.

Объекты, продажа по которым в 2015 году не состоялась, были включены в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Кировской области на 2016 год и на период 2017-2018 годов. В плане приватизации на 2016 год включены 2 пакета акций и 31 объект недвижимого имущества. На сегодняшний день продано 3 объекта, доходы областного бюджета составили 3,5 млн. рублей, сообщила Н.В. Перминова.

