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ОТЧЕТ
об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в министерстве имущественных отношений Кировской области в 2024 году
(план мероприятий утвержден приказом министерства от 27.08.2021 № 03-104/п 
в редакции приказов: от 15.04.2022 № 03-30/п, от 19.12.2022 № 03-137/п, от 13.07.2023 № 03-55/п)
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Результаты реализации мероприятия

	1
	Организация и осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер, направленных на соблюдение государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и исполнением обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции

	1.1
	Обеспечение исполнения нормативных правовых актов Российской Федерации, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции 

Мониторинг изменений антикоррупционного законодательства Российской Федерации и Кировской области

Ознакомление государственных гражданских служащих с принимаемыми нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции
	В отчетном периоде по результатам мониторинга изменений антикоррупционного законодательства Российской Федерации и Кировской области в 3 локальных акта министерства в сфере противодействия коррупции внесены изменения.

В отчетном периоде сотрудники ознакомлены:

с Указом Президента Российской Федерации от 25.01.2024 № 71 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»;
с Указом Президента РФ от 10.10.2024 № 870 «О некоторых вопросах представления сведений при поступлении на государственную службу Российской Федерации и муниципальную службу в Российской Федерации и их актуализации» (утверждены: новая форма Анкеты для поступления на государственную службу РФ и муниципальную службу в РФ и Сообщение об изменении сведений, содержащихся в анкете для поступления на государственную службу РФ и муниципальную службу в РФ;
с приказом министерства от 12.02.2024 № 03-7/п о внесении изменений в Положение о комиссии министерства имущественных отношений Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом министерства имущественных отношений Кировской области от 19.02.2021 № 03-61/п «О комиссии министерства имущественных отношений Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»;

с распоряжением министерства имущественных отношений Кировской области от 18.04.2024 № 416 «Об утверждении Положения о комиссии министерства имущественных отношений Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»;
с приказом министерства имущественных отношений Кировской области от 25.04.2024 № 03-19/п «О признании утратившим силу приказа министерства имущественных отношений Кировской области от 19.02.2021 № 03-61/п «Об утверждении Положения о комиссии министерства имущественных отношений Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов».

с приказом министерства имущественных отношений Кировской области от 25.04.2024 № 03-20/п «О комиссии министерства имущественных отношений Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»;

с приказом министерства от 08.11.2024 № 03-69/п «О внесении изменений в приказ министерства от 15.02.2021 № 03-26/п «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Кировской области, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

с письмом управления профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора и Правительства Кировской области от 18.01.2024 № 2993-11-26-л «О направлении информации»;
с Обзором правоприменительной практики в части невозможности представить по объективным и уважительным причинам сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, подготовленным Минтрудом России (форма заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей);
с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год)»;
с основными новеллами в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год)»;
с обзором судебной практики, подготовленным КонсультантПлюс: «Конфликт интересов служащего: примеры из практики за осень 2023 года – весну 2024 года».

	1.2.
	Обеспечение выполнения требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов на государственной гражданской службе 
	Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения находятся на информационном ресурсе общего пользования и специализированном разделе «Противодействие коррупции на сайте министерства. С данными документами сотрудники ознакомлены под подпись.
В соответствии с частью 2 статьи 20.3 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ (ред. от 14.02.2024) «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в отчетном периоде сообщения об изменении анкетных данных представили 13 сотрудников министерства. В сооответствии с Указом Президента Россий Федерации от 10.10.2024 № 870 новую форму анкеты представили 40 сотрудников министерства, что составляет 100% от общего количества государственных служащих Кировской области. В целях выявления конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности государственной гражданской службы Кировской области в министерстве сведения, представленные в анкете, сверялись с информацией, содержащейся в федеральной базе данных ЕГРЮЛ и ЕГРИП, с информационной базой «За честный бизнес». В результате анализа возможность возникновения конфликта интересов не выявлена. 

	1.3
	Проведение мониторинга соблюдения государственными гражданскими служащими министерства запретов, ограничений, обязанностей и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся выполнения иной оплачиваемой работы, а также обязанности уведомлять органы прокуратуры или другие государственные органы, представителя нанимателя об обращениях к ним каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также мониторинга участия в управлении коммерческими и некоммерческими организациями
	В отчетном периоде не выявлено случаев несоблюдения государственными гражданскими служащими министерства запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, касающихся выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. Об иной оплачиваемой работе своевременно уведомили 2 государственных гражданских служащих. В результате анализа данных уведомлений возможность возникновения конфликта интересов при осуществлении иной оплачиваемой работы не выявлена. 

Уведомлений гражданских служащих о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Уведомлений гражданских служащих о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов не поступало.
Министерством на постоянной основе проводится мониторинг участия государственных гражданских служащих в управлении коммерческими и некоммерческими организациями, а именно проводится проверка по базе данных Центра обработки данных Федеральной налоговой службы «Сведения из ЕГРЮЛ/ЕГРИП» на предмет осуществления указанными лицами трудовой деятельности в иных организациях на руководящих должностях, участия указанных лиц в качестве учредителей (участников) коммерческих и некоммерческих организаций, осуществления указанными лицами индивидуальной предпринимательской деятельности.

	1.4
	Обеспечение контроля за применением предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов
	Несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов служащими министерства, в отчетном периоде не установлено. Меры юридической ответственности не применялись.


	1.5
	Организация деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

Привлечение к участию в работе комиссии представителей институтов гражданского общества в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов
	В отчетном периоде основания для заседания комиссии министерства по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов отсутствовали.
Информация о деятельности комиссии размещена на стенде и официальном сайте министерства. 

В состав комиссии включены представители общественных организаций и образовательных учреждений высшего профессионального образования (по согласованию): исполнительный директор – руководитель Аппарата Кировского регионального отделения «Ассоциация юристов России», член Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области, заместитель директора Кировского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» кандидат физико-математических наук, директор Кировского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» кандидат физико-математических наук.

	1.6
	Организация приема сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими министерства, руководителями подведомственных учреждений (далее – сведения). Проведение анализа сведений.
Осуществление лицами, ответственными за проведение антикоррупционных мероприятий в министерстве, проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы в министерстве
	Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены в срок до 30.04.2024.

По итогам декларационной кампании 2024 года (за отчетный 2023 год):
общее количество сведений о доходах, представленных государственными гражданскими служащими министерства составляет 23;

общее количество сведений о доходах, представленных руководителями подведомтсвенных государственных учреждений, составляет 2.
Сотрудником, ответственными за проведение антикоррупционных мероприятий в министерстве, проанализированы 45 справок о доходах (в том числе справки о доходах супруг (супругов) и несовершеннолетних детей).
В отчетном периоде проведен анализ представленных сведений в отношении 5 граждан, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы Кировской области. По результатам анализа факты представления недостоверных или неполных сведений не установлены.

	1.7
	Организация рассмотрения сообщений от работодателей о заключении трудового и (или) гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы Кировской области в министерстве
	Сотрудником, ответственными за проведение антикоррупционных мероприятий в министерстве, ведется учет сообщений работодателей о гражданах, замещавших должности государственной гражданской службы в министерстве. В отчетном периоде поступило 4 уведомления о заключении трудового договора с сотрудниками, ранее замещавшими должность государственной гражданской службы Кировской области в министерстве. По результатам рассмотрения уведомлений подготовлены мотивированные заключения о соблюдении лицами, ранее замещавшими должность государственной гражданской службы Кировской области, положений статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

	1.8
	Организация приема от лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Кировской области в министерстве, сведений о близких родственниках, а также их аффилированности коммерческим организациям (далее – сведения о близких родственниках). Проведение анализа сведений о близких родственниках.
	Во исполнение требований распоряжения Губернатора Кировской области от 19.07.2016 № 35 «О мерах по противодействию коррупции» сотрудники министерства, замещающие должности государственной гражданской службы Кировской области, в срок до 30.09.2024 представили Сведения о близких родственниках и аффилированности коммерческим организациям по установленной форме. Сведения об участии в коммерческих организациях сверялись с информацией, содержащейся в федеральной базе данных ЕГРЮЛ и ЕГРИП, с использование онлайн-сервисов «ЗА ЧЕСТНЫЙ БИЗНЕС», «RusProfile». При анализе представленных Сведений аффилированности не выявлено.

	1.9
	Ознакомление при приеме граждан на государственную гражданскую службу с памяткой, содержащей положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе о необходимости соблюдения государственными гражданскими служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции
Проведение антикоррупционной работы среди кандидатов на вакантные должности государственной гражданской службы
	В отчетном периоде проведено 5 индивидуальных бесед (антикоррупционный инструктаж) с гражданами, поступающими на государственную гражданскую службу Кировской области (из них впервые назначены на должности гражданской службы – 4 гражданина).

Все граждане ознакомлены под подпись с памятками об ограничениях, запретах, требованиях и обязанностях, установленных в целях противодействия коррупции. Указанные памятки своевременно актуализируются и содержат положения федеральных законов, законов Кировской области, иных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции.

	1.10
	Проведение работы по формированию у служащих министерства отрицательного отношения к коррупции
	На постоянной основе с сотрудниками проводятся разъяснительные беседы, сотрудники знакомятся с изменениями действующего законодательства о противодействии коррупции, обзорами материалов по антикоррупционной тематике в СМИ.
Для наглядной агитации отрицательного отношения к коррупции в каждом кабинете структурных подразделений министерства на видном месте размещен плакат «Коррупции – нет!».

В период с 29.11.2024 по 15.12.2024 оформление информационного стенда министерства было приурочено к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

	1.11
	Проведение семинаров-совещаний по актуальным вопросам применения законодательства о противодействии коррупции

	В отчетном периоде для государственных гражданских служащих проведено 7 семинаров-совещаний по актуальным вопросам применения законодательства о противодействии коррупции:

29.02.2024 – совещание на тему: «Представление сведений о доходах, заполнение соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год)», приняли участие 23 чел.

14.06.2024 – семинар в формате видеоконференции на тему: «Конфликт интересов на государственной службе», приняли участие 34 чел.;

14.06.2024 – тестирование на знание основ законодательства РФ о противодействии коррупции с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в информационно-коммуникационной сети Интернет, приняли участие 38 чел.;

19.08.2024 – совещание на тему: «Конфликт интересов служащего: примеры из практики за осень 2023 года – весну 2024 года» (с использованием обзора судебной практики, подготовленного КонсультантПлюс), приняли участие 33 чел.;

04.12.2024 – обучающий семинар: «Обзор изменений законодательства в сфере противодействия коррупции за истекший период 2024 года», приняли участие 37 чел.;
04.12.2024 – тестирование на знание основ законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, приняли участие 37 чел.;

04.12.2024 – мероприятие приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), приняли участие 37 чел.

	1.12
	Включение в индивидуальную программу адаптации лиц, впервые поступающих на государственную гражданскую службу, мероприятий по изучению ограничений, запретов и обязанностей, установленных антикоррупционным законодательством
	Ознакомление с Памяткой, содержащей положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе о необходимости соблюдения государственными гражданскими служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, включено в индивидуальную программу адаптации лиц, впервые поступающих на государственную гражданскую службу в министерство. В отчетном периоде 5 сотрудников, впервые поступившией на государственную гражданскую службу Кировской области, ознакомлены под роспись с ограничениями, запретами и обязанностями, установленными антикоррупционным законодательством.

	1.13
	Размещение на официальном информационном сайте Правительства Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об антикоррупционной деятельности, ведение специализированного раздела о противодействии коррупции
Обновление материалов, размещенных на стенде по профилактике коррупции
	В отчетном периоде в средствах массовой информации было размещено 2 информационных материала по вопросам антикоррупционной деятельности в министерстве имущественных отношений Кировской области:

27.01.2024 на сайте Правительства Кировской области https://kirovreg.ru/news/detail.php?ID=119270
17.12.2024 на сайте Правительства Кировской области https://kirovreg.ru/news/detail.php?ID=125816
На официальном информационном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на постоянной основе поддерживается в актуальном состоянии раздел сайта «Противодействие коррупции». В отчетном периоде в разделе «Противодействие коррупции размещались: 

приказ министерства имущественных отношений Кировской области от 21.11.2024 № 03-72/п «О комиссии министерства имущественных отношений Кировской области по соблюдению требований к служебному поведению руководителей кировских областных государственных учреждений, подведомственных министерству имущественных отношений Кировской области, и урегулированию конфликта интересов»;
приказ министерства имущественных отношений Кировской области от 22.11.2024 № 03-73/п «О внесении изменений в приказ министерства имущественных отношений Кировской области от 19.02.2021 № 03-64/п «О Порядке сообщения руководителями кировских областных государственных учреждений, подведомственных министерству имущественных отношений Кировской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»»;

Перечень должностей, свзанных с коррупционными рисками, в новой редакции;

Отчет об организации работы по противодействию коррупции в министерстве в 2024 году;

Отчет о результатах проверки выполнения подведомственным учреждением КОГКУ «Дирекция по восстановлению и эксплуатации имущества» требований статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
На информационном стенде министерства размещена и поддерживается в актуальном состоянии информация по вопросам противодействия коррупции, о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих министерства и урегулированию конфликта интересов. В период с 29.11.2024 по 13.12.2024 оформление информационного стенда министерства было приурочено к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

	1.14
	Проведение разъяснительной работы о необходимости соблюдения Указа Губернатора Кировской области от 17.02.2016 № 43 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими государственные должности Кировской области и должности государственной гражданской службы Кировской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»


	Сотрудники министерства под подпись ознакомлены с Указом Губернатора Кировской области от 17.02.2016 № 43 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими государственные должности Кировской области и должности государственной гражданской службы Кировской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» (далее – Положение). С сотрудниками проведена разъяснительная работа.
Изучение Положения включено в индивидуальную программу адаптации лиц, впервые поступающих на государственную гражданскую службу в министерство.

	1.15
	Организация участия государственных гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции (семинары, совещания и другие мероприятия)
	Государственный гражданский служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, в отчетном периоде принял участие в в 13 мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции:

29.02.2024 – Всероссийская онлайн-конференция на тему: «Противодействие коррупции в Российской Федерации», организована АНО ДПО «Первый федеральный университет антикоррупционного просвещения»;
05.03.2024 – семинар в формате видеоконференции на тему: «Представление сведений о доходах для лиц, ответственных за прием и анализ сведний о доходах в государственных органах Кировской области», организован управлением профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора и Правительства Кировской области;

16.05.2024 – семинар на тему: «Организация работы по противодействию коррупции для лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в государственных органах Кировской области», организован управлением профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора и Правительства Кировской области;

14.06.2024 – семинар в формате видеоконференции на тему: «Конфликт интересов на государственной службе», организован министерством имущественных отношений Кировской области;

14.06.2024 – тестирование на знание основ законодательства РФ о противодействии коррупции с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в информационно-коммуникационной сети Интернет, организовано министерством имущественных отношений Кировской области;

19.08.2024 – совещание на тему: «Конфликт интересов служащего: примеры из практики за осень 2023 года – весну 2024 года» (с использованием обзора судебной практики, подготовленного КонсультантПлюс), организовано министерством имущественных отношений Кировской области;

27.08.2024 – онлайн семинар на тему: «Закон № 44-ФЗ: коррупционные риски. Оценка коррупционных рисков», посредством платформы КонсультантПлюс;

10.10.2024 – видеоконференция на тему: «Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов)», организован управленим профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора и Правительства Кировской области, с участием минюста Кировской области и Управления минюста РФ по Кировской области и прокуратуры Кировской области;

31.10.2024 – Всероссийская онлайн-конференция на тему: «Эффективные стратегии предупреждения коррупции в организациях», организована АНО ДПО «Первый федеральный университет антикоррупционного просвещения»;

04.12.2024 – обучающий семинар: «Обзор изменений законодательства в сфере противодействия коррупции за истекший период 2024 года», организовано министерством имущественных отношений Кировской области;
04.12.2024 – тестирование на знание основ законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, организовано министерством имущественных отношений Кировской области;

04.12.2024 – мероприятие приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), организовано министерством имущественных отношений Кировской области;

25.12.2024 – семинар в формате видеоконференции для лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в государственных органах Кировской области», организован управлением профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора и Правительства Кировской области совместно с прокуратурой Кировской области.

	1.16
	Организация повышения квалификации государственных гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции (обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции)
	Государственный гражданских служащих, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, прошел обучение по программе повышения квалификации: «Противодействие коррупции в системе государственной и муниципальной службы» в период с 11.03.2024 по 19.03.2024 в ФГБОУ ДПО «Нижегородский региональный институт управления и экономики агропромышленного комплекса», в объеме 72 часов

	1.17
	Организация участия лиц, впервые поступивших на государственную гражданскую службу Кировской области, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции (семинары, совещания и другие мероприятия)
	В мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции приняли участие 5 чел., что составляет 100% от общего количества лиц, впервые поступивших на государственную гражданскую службу Кировской области:

02.09.2024, 14.10.2024, 25.10.2024, 09.12.2024 – проведение беседы (антикоррупционного инструктажа), в т.ч. просмотр видеокурса на Едином специализированном информационном ресурсе «Профессиональное развитие»: «Введение в госслужбу: для вновь принятых гражданских служащих. Конфликт интересов: виды, подходы к урегулированию и предотвращению» (источник РАНХиГС), организовано министерством имущественных отношений Кировской области, приняли участие 5 чел.;

в период с 01.11.2024 по 09.11.2024 в ФГБОУ ДПО «Нижегородский региональный институт управления и экономики агропромышленного комплекса» по программе повышения квалификации: «Противодействие коррупции», в объеме 72 часов, прошли обучение 3 чел.;

04.12.2024 – обучающий семинар: «Обзор изменений законодательства в сфере противодействия коррупции за истекший период 2024 года», организован министерством имущественных отношений Кировской области приняли участие 4 чел.;
04.12.2024 – тестирование на знание основ законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, организовано министерством имущественных отношений Кировской области приняли участие 4 чел.;

04.12.2024 – мероприятие приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), организовано министерством имущественных отношений Кировской области, приняли участие 4 чел.;

26.12.2024 – семинар по вопросам предупреждения коррупционных правонарушений для лиц, впервые принятых на государственную гражданскую службу Кировской области в 2024 году, организован управленим профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора и Правительства Кировской области, приняли участие 4 чел.

	1.18
	Организация участия государственных гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции (семинары, совещания и другие мероприятия)
	Государственный гражданский служащий министерства, в должностные обязанности которого входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в отчетном периоде принял участие в 6 мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции:

29.02.2024 – Всероссийская онлайн-конференция на тему: «Противодействие коррупции в Российской Федерации», организована АНО ДПО «Первый федеральный университет антикоррупционного просвещения»;

29.02.2024 – консультативно-методическое совещание на тему: «Представление сведений о доходах и заполнение соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год)», организовано министерством имущественных отношений Кировской области;

14.06.2024 – семинар в формате видеоконференции на тему: «Конфликт интересов на государственной службе», организован министерством имущественных отношений Кировской области;
14.06.2024 - тестирование на знание основ законодательства РФ о противодействии коррупции с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в информационно-коммуникационной сети Интернет, организовано министерством имущественных отношений Кировской области;

19.08.2024 – совещание на тему: «Конфликт интересов служащего: примеры из практики за осень 2023 года – весну 2024 года» (с использованием обзора судебной практики, подготовленного КонсультантПлюс), организовано министерством имущественных отношений Кировской области;

27.08.2024 – онлайн семинар на тему: «Закон № 44-ФЗ: коррупционные риски. Оценка коррупционных рисков», посредством платформы КонсультантПлюс.

	1.19
	Организация повышения квалификации государственных гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции)
	Гражданский служащий министерства, участвующий в осуществлении закупок, прошел обучение по программе повышения квалификации: «Государственная политика в области противодействия коррупции» в период с 12.02.2024 по 14.02.2024 в ФГБО УВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», в объеме 18 часов.



	1.20
	Проведение обсуждения (с привлечением представителей общественного совета при министерстве) проектов планов противодействия коррупции 

Внесение в план мероприятий по противодействию коррупции изменений, направленных на достижение конкретных результатов 
	Приказом министерства от 27.08.2021 № 03-104/п утвержден План мероприятий министерства имущественных отношений Кировской области по противодействию коррупции на 2021-2024 годы. В отчетном периоде приказом министерства министерства от 13.07.2023 № 03-55/п внесены изменения в План мероприятий по противодействию коррупции в министерстве имущественных отношений Кировской области на 2021 - 2024 годы.
24.10.2024 информация об исполнении плана мероприятий рассматривалась на заседании Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области.

	1.21
	Проведение анализа работы по противодействию коррупции, проводимой в подведомственных учреждениях, в том числе анализа соблюдения руководителями указанных учреждений установленных ограничений, запретов и обязанностей, исполнения плановых мероприятий по противодействию коррупции.

У руководителей КОГКУ «Центр земельно-имущественных отношений», КОГБУ «Бюро технической инвентаризации», КОГУП «Дирекция по восстановлению и эксплуатации имущества» запрашивать отчет о работе по противодействию коррупции во вверенных им организациях.
	В учреждениях, подведомственных министерству имущественных отношений Кировской области, осуществляется анализ их деятельности по реализации статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В учреждениях определены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений. Обязанности должностных лиц в части профилактики коррупционных и иных правонарушений определены трудовым договором (должностной инструкцией) и закреплены локальными правовыми актами. Приняты локальные правовые акты, регулирующие вопросы предупреждения и противодействия коррупции, в том числе: 
антикоррупционная политика учреждения; кодекс этики и служебного поведения работников учреждения; положение о порядке предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов; положение о комиссии по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов. 
В рамках методической работы в учреждения, подведомственные министерству, направлено 2 учебных пособия для организации обучающих семинаров.
В октябре 2024 года проведена проверка Кировского областного государственного казенного учреждения «Дирекция по восстановлению и эксплуатации имущества». Справка по результатам проверки с рекомендациями по совершенствованию работы по противодействию коррупцииии направлена в учреждение. Рекомендации учреждением выполнены.
Руководителями подведомственных учреждений представлены в министерство ежеквартальные отчеты о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции. 29.03.2024, 28.06.2024, 30.09.2024, 26.12.2024 отчеты рассматривались на заседаниях комиссии министерства по противодействию коррупции.
В отчетном периоде руководители подведомственных учреждений, лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений в учреждении, контрактные управляющие приняли участие в 7 мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции (5 организованы министерством):

15.02.2024 – семинар в формате видеоконференции на тему: «Реализация мер по предупреждению коррупции, предусмотренных статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», приняло участие 6 чел.;
29.02.2024 – консультативно-методическое совещание на тему: «Представление сведений о доходах и заполнение соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год)», приняли участие 2 чел.;

29.02.2024 – Всероссийская онлайн-конференция на тему: «Противодействие коррупции в Российской Федерации», организована АНО ДПО «Первый федеральный университет антикоррупционного просвещения», приняло участие 6 чел.;
12.07.2024 – обучающий семинар в формате видеоконференции по теме: «Актуальные вопросы профилактики коррупции», приняло участие 6 чел.;
12.07.2024 – тестирование на знание основ законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, приняло участие 6 чел.;
31.10.2024 – Всероссийская онлайн-конференция на тему: «Эффективные стратегии предупреждения коррупции в организациях», организована АНО ДПО «Первый федеральный университет антикоррупционного просвещения», приняло участие 6 чел.;
09.12.2024 – мероприятие приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), приняло участие 6 чел.

	

	2
	Выявление и систематизация причин и условий проявления коррупции, мониторинг коррупционных рисков

	2.1
	Проведение оперативных совещаний по предупреждению и противодействию коррупции
Рассмотрение отчета о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции 
	В 2024 году обеспечено проведение 4 заседаний комиссии министерства имущественных отношений Кировской области по противодействию коррупции. На заседаниях рассмотрены ежеквартальные отчеты о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в министерстве и подведомтсенных учреждений.
В заседаниях комиссии принимали участие член Общественного совета при министерстве имущественных отношений Кировской области, представители научного сообщества.

	2.2
	Проведение экспертизы на коррупциогенность нормативных правовых актов (проектов) министерства.
	В отчетном периоде в отношении 44 проектов нормативных правовых актов, подготовленных министерством, осуществлена антикоррупционная экспертиза.

Коррупциогенные факторы в проектах нормативных правовых актов не выявлены. 

	2.3
	Организация систематического проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации служащими министерства своих полномочий, и внесение уточнений в перечень должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками
	Приказом министерства от 15.02.2021 № 03-26/п утвержден Перечень должностей государственной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. 

05.11.2024 проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации полномочий, по результатам которой приказом министерства от 08.11.2024 № 03-69/п «О внесении изменений в приказ министерства имущественных отношений Кировской области от 15.02.2021 № 03-26/п» внесены изменения в перечень должностей государственной гражданской службы в министерстве имущественных отношений Кировской области, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять 
сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Дополнительно в перечень должностей включено 4 должности, замещение которых связано с коррупционными рисками.

	2.4
	Организационно-правовое обеспечение предоставления государственных услуг населению Кировской области и юридическим лицам
	Министерство имущественных отношений Кировской области предоставляет 11 государственную услугу в электронной форме, на государственные услуги разработаны административные регламенты.

В отчетном периоде нарушений требований административных регламентов не допускалось.

	2.5
	Контроль соблюдения сроков предоставления министерством государственных услуг
	Нарушения сроков в отчетном периоде не допускалось.

	2.6
	Осуществление контроля за использованием и распоряжением государственным имуществом, закрепленным на праве оперативного управления за министерством
	В отчетном периоде в соотвествии с приказом министерства имущественных отношений Кировской области от 28.12.2023 № 03-126/п «О проведении инвентаризации нефинансовых, финансовых активов  и обязательств министерства имущественных отношений Кировской области перед составлением бюджетной отчетности за 2023 год» проведена инвентаризация имущества (основных средств, материальных запасов, нематериальных активов, права пользования нематериальными активами), находящегося в оперативном управлении и на забалансовых счетах  министерства по состоянию на 01.01.2024. Нарушений бюджетного законодательства и законодательства в рамках использования и распоряжения государственного имущества не установлено.

	2.7
	Осуществление взаимодействия министерства с федеральными органами исполнительной власти, общественными объединениями и иными организациями в целях противодействия коррупции
	В отчетном периоде для осуществления анализа достоверности представленных 5 гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы в министерстве, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера были направлены межведомственные запросы (с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия): в ФНС России, в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии, в МВД России  об имеющихся у них сведениях.

	2.8
	Проведение анализа жалоб и обращений граждан и организаций в целях выявления коррупционных проявлений, своевременное их рассмотрение и принятие мер по данным фактам.

Обеспечение работы телефона доверия
	В отчетном периоде обращений граждан и организаций о фактах коррупционных правонарушений не поступало.

Обеспечено функционирование телефона доверия (номер телефона доверия (8332) 27-27-33). 

	2.9
	Проведение анализа закупочной деятельности на предмет аффилированности либо наличия иных коррупционных проявлений между должностными лицами заказчика и участника закупок, обеспечение проведения аналогичного анализа в кировских областных государственных учреждениях, подведомственных министерству
	В соответствии с пунктом 3.8 Программы 16.01.2024 контрактным управляющим была представлена ежегодная Декларация о возможной личной заинтересованности, на все вопросы которой получен отрицательный ответ, также актуализирован Профиль должностного лица, участвующего в закупочной деятельности. 
В отчетном периоде сведения о близких родственниках контрактного управляющего (в части осуществления трудовой деятельности, участия в коммерческих организациях и фондах)
 сверялись со списком поставщиков (подрядчиков, исполнителей) закупок, с которыми заключены государственные контракты в период с 01.01.2024 по 30.09.2024 (48 контрагентов). По результатам проведенного анализа аффилированности либо наличия иных коррупционных проявлений в действиях контрактного управляющего при осуществлении закупочной деятельности не установлено.

	2.10
	Организация добровольного представления государственным гражданским служащим министерства, в должностные обязанности которого входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, декларации о возможной личной заинтересованности, проведение ее анализа

Формирование и поддержание в актуальном состоянии профиля государственного гражданского служащего министерства, участвующего в закупочной деятельности
	16.01.2024 контрактным управляющим министерства представлена ежегодная Декларация о возможной личной заинтересованности. По результатам анализа личной заинтересованности не установлено.
16.01.2024 актуализирован Профиль должностного лица, участвующего в закупочной деятельности.



	

	3
	Взаимодействие министерства с институтами гражданского общества и гражданами, обеспечение доступности информации о деятельности министерства

	3.1
	Обеспечение взаимодействия министерства с институтами гражданского общества по вопросам антикоррупционной деятельности
	В отчетном периоде представитель Общественного совета при министерстве принимал участие в 4 совещаниях комиссии по противодействию коррупции по выполнению плана мероприятий по противодействию коррупции в министерстве на 2021-2024 годы.
24.10.2024 на заседании Общественного совета при министерстве представлен доклад «Об организации работы по противодействию коррупции в министерстве имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области в 2024 году». 

	3.2
	Опубликование на официальном сайте Правительства Кировской области сведений о доходах и расходах государственных служащих, деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, результатах кадровых конкурсов
	В отчетном периоде информация о доходах и расходах государственных служащих не размещалась (в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов и организаций сведений о доходах и предоставление таких сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования не осуществляются).

В отчетном периоде заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились.

Информация о результатх кадровых конкурсов размещалась в 3 и 4 кварталах 2024 года.

	3.3
	Обеспечение открытости информации о продаже государственного имущества, находящегося в собственности Кировской области
	Размещение информации о продаже государственного имущества Кировской области осуществляется в сети Интернет на сайте: http://torgi.gov.ru/, на официальном информационном сайте министерства имущественных отношений Кировской области: http://dgs.kirovreg.ru/ и на электронных торговых площадках организаторами торгов в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 12.07.2018 № 1447-Р.

	3.4
	Обеспечение открытости информации о продаже земельных участков, находящихся в собственности Кировской области
	

	3.5
	Мониторинг информации о фактах коррупции в министерстве и подведомственных учреждениях и организациях, опубликованной в средствах массовой информации
	В отчетном периоде информация отсутствует.

	3.6
	Организация и проведение мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря) (тестирование по вопросам противодействия коррупции, круглый стол и др.)
	Проведено 3 мероприятия, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря):
в период с 29.11.2024 по 13.12.2024 оформление информационного стенда было приурочено к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), сотрудники получили знания об истории праздника, его традициях;

04.12.2024 – тестирование на знание основ законодательства РФ о противодействии коррупции в рамках мероприятия приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря);

04.12.2024 – мероприятие приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), с приветственным словом к участникам мероприятия обратилась директор АНО «ЖКХ-Эксперт», член Общественного совета при министерстве, руководитель проекта «АнтиКОРР: скажи коррупции нет!». В рамках мероприятии сотрудникам была предложена настольная игра «Скользкая дорожка», разработанная в рамках проекта для правового просвещения и антикоррупционного воспитания. Проект «АнтиКОРР: скажи коррупции нет» реализуется Автономной некоммерческой организации по оказанию экспертных услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства - победителем регионального грантового конкурса 2023 года для СОНКО Кировской области, организованного министерством внутренней политики Кировской области при поддержке Фонда президентских грантов.
В мероприятиях приняли участие 39 сотрудников министерства, что составляет 100% от общего количества.

	
	
	

	4
	Совершенствование деятельности по осуществлению полномочий министерства в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области как средство противодействия коррупции 

	
	
	

	4.1
	Размещение на информационном сайте закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Кировской области (далее – информационный сайт) плана-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных нужд Кировской области, в целях прозрачности государственных закупок, добросовестной конкуренции среди участников закупок 
	План-график закупок, в установленный законодательством срок, размещен 
в единой информационной системе в сфере закупок, обоснованы требования 
к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым министерством и подведомственными ему областными государственными казенными и бюджетными учреждениями. 

	4.2
	Осуществление закупок товаров, работ, услуг в Единой информационной системе в сфере закупок (официальный сайт http:// zakupki.gov.ru/)

	В отчетном периоде осуществлено 70 закупок. Осуществление закупок, не относящихся к целям деятельности министерства, не установлено.


	4.3
	Осуществление продажи государственного имущества на аукционах (за исключением земельных участков)
	В отношении всех объектов недвижимого имущества, включенных в прогнозный план приватизации на 2024 год, были проведены торги.

Нарушений при осуществлении полномочий не установлено.

	4.4
	Предоставление государственного имущества в аренду посредством проведения открытых конкурсов и аукционов (за исключением земельных участков, а также случаев, установленных действующим законодательством)
	В отчетном периоде было объявлено 36 торгов по 140 лотам, в том числе:

аукцион в отношении 78 лотов; продажа посредством публичного предложения в отношении 62 лотов. 

Реализовано 7 объектов, в том числе 5 земельных участков под объектами: 

3 объекта продано на аукционе; 3 объекта продано посредством публичного предложения; 1 объект реализован по средством продажи без объявления цены, объявленной в 2023 году. 

Нарушений при осуществлении полномочий не установлено.

	4.5
	Приобретение имущества в собственность Кировской области посредством проведения конкурсов и аукционов (за исключением земельных участков, а также случаев, установленных действующим законодательством)
	Приобретение имущества в отчетном периоде не осуществлялось.

	4.6
	Продажа земельных участков посредством проведения торгов (за исключением случаев, установленных действующим законодательством)
	Продажа земельных участков посредством проведения торгов в отчетном периоде не осуществлялась.

	4.7
	Предоставление земельных участков в аренду посредством проведения открытых конкурсов и аукционов (за исключением случаев, установленных действующим законодательством)
	Предоставление в аренду земельных участков посредством проведения торгов в отчетном периоде не осуществлялось.

Проведено 9 аукционов. В соответствии с пунктом 14 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации 7 аукционов признаны несостоявшимся в связи с отсутствием заявок. По результатам 2-х аукционов заключены договоры аренды на 2 земельных участка.

	4.8
	Осуществление смены категорий земель, реализация преимущественного права выкупа земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения с участием отраслевых органов исполнительной власти
	За отчетный период принято 42 распоряжения о переводе из одной категории в другую в отношении 50 земельных участков, 13 распоряжений об отказе в переводе из одной категории в другую в отношении 21 земельного участка; в адрес министерства поступило 225 извещений о продаже 292 земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения. 

Нарушений при осуществлении полномочий не установлено.

	4.9
	Осуществление контроля за использованием объектов государственной собственности Кировской области, в том числе за соответствием требованиям законодательства заключаемых договоров в отношении объектов государственной собственности Кировской области
	В отчетном периоде проведено 25 проверок, в ходе которых проверено 467 объектов недвижимого имущества и 73 земельных участка.

По результатам проверок выявлены следующие основные нарушения:

несвоевременное проведение текущего (капитального) ремонта недвижимого имущества и непринятие мер по сносу неиспользуемых объектов недвижимости;

невовлечение имущества в хозяйственный оборот учреждениями и предприятиями;

расхождение сведений об объектах недвижимого имущества, содержащихся в реестре государственного имущества Кировской области, и в Едином государственном реестре недвижимости;.

выявлены факты неоформления правоотношений по владению и пользованию в отношении земельных участков, находящихся в собственности Кировской области, но на которых расположены здания, находящиеся на праве оперативного управления у учреждения;

при предоставлении объектов в аренду установлен 1 случай нарушения антимонопольного законодательства, связанные с ограничением конкуренции, выраженного в заключении договоров аренды государственного имущества без проведения торгов на право заключения договоров; определения суммы арендной платы без проведения независимой оценки стоимости аренды; заключения договоров, расчет арендной платы которых проводился на основании отчетов об оценке, срок действия которых истек, без оформления договора и без получения согласия собственника, 

в том числе выявлено 4 факта нецелевого использования объектов государственной собственности.

Выявленные нарушения не содержат признаки коррупционных правонарушений.
По результатам проверок вынесено 132 предписания об устранении выявленных нарушений, составлен 1 протоколов об административных правонарушениях.

Учреждениями (предприятиями) принимаются следующие меры по устранению допущенных нарушений: балансодержателями по итогам контрольных мероприятий по требованию министерства разрабатывается план по дальнейшему вовлечению объектов в хозяйственный оборот или принятию мер по списанию и утилизации объектов, восстановление которых нецелесообразно, балансодержателями направляются обращения в адрес органов исполнительной власти отраслевой компетенции по вопросу выделения финансирования на проведение работ по ремонту имущества.

	4.10
	Участие представителей министерства в семинарах, коллегиях, совещаниях по вопросам управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области в целях предотвращения коррупции и других злоупотреблений 
	В отчетном периоде представители министерства для участия в семинарах, коллегиях, совещаниях по вопросам управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области в целях предотвращения коррупции и других злоупотреблений не привлекались.

	4.11
	Разработка и внедрение административных регламентов выполнения государственных функций и предоставления государственных услуг (далее – административные регламенты), приведение в соответствие с законодательством Российской Федерации действующих административных регламентов
	Министерство предоставляет 11 государственную услугу в электронной форме (на каждую разработан и утвержден административный регламент). В отчетном периоде актуализировано 4 административных регламента.
В отчетном периоде нарушений требований административных регламентов (сроков предоставления государственных услуг) и др. не зафиксировано.


___________________________
� Сведения сверялись с использованием информации, содержащейся в федеральной базе данных ЕГРЮЛ и ЕГРИП, с использование онлайн-сервисов «ЗА ЧЕСТНЫЙ БИЗНЕС», «RusProfile».





