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В соответствии с планом проверок сохранности и использования по назначению государственного имущества Кировской области на 2018 год министерством имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области в I полугодии 2018 года проведено 48 плановых проверок.
В соответствии с п. 2.3.1 Порядка проведения проверок использования государственного имущества Кировской области, утвержденного распоряжением от 11.08.2015 года № 05-117 министерством имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области в I полугодии 2018 года проведено 13 внеплановых проверок.

В результате проведенных проверок устранены нарушения                                по оформлению регистрации прав на объекты недвижимого имущества,                  а также приняты меры к проведению текущих ремонтов ряда объектов, используемых государственными учреждениями. Приняты меры приведению договоров использования государственного имущества в надлежащее состояние, устранены нарушения по задолженности за услуги жилищно-коммунального хозяйства. 


